

依托三大园区 注力投资拉动 东坡区工业经济实现“开门红”

本报讯 日前,记者从眉山市东坡区经信局获悉,1~3月,该区预计实现规上工业总产值70亿元以上,同比增长7%以上,规上工业增加值预计增速3.5%以上,完成工业性投资19.5亿元,其中更新改造投资增长50%以上。在工业经济实现“开门红”的背后,得益于该区依托三大园区、注力投资拉动的举措。

该区首先从已形成的泡菜食品、生物医药、机械电子三大产业入手,强力推进中国泡菜城、眉山经开区新区、眉山机械产业园三大园区产业集群打造。截至目前,累

计完成园区基础设施投入55亿元,建成园区面积19.5平方公里,共入驻企业154户,工业集中度达到70%以上。

同时,围绕三大产业补链、延链、扩链、强链招大引强,注重在引进投资100亿元的三元锂电池项目、投资80亿元的再生医药产业园项目、投资20亿元的沃可工业密封线项目等“顶天立地”项目上下功夫,力争全年引进项目协议总投资300亿元,其中到位资金155亿元。以总投资106.5亿元的15个重点工业项目为抓手,实行

重点项目“1+3”挂图作战,目前已成功签约天然气分布式能源项目、高端医药生产基地项目等9个重大项目,计划投入112.6亿元。

实施千禾年产10万吨酱油醋项目、茂华年产3万吨高档糖果项目、吉香居年2万吨乳酸菌发酵泡菜项目等技改项目共150余个,累计投资300亿元。推进味聚特二期、吉香居四期、艾克电缆、与美食品等15个新开工重点项目建设,为规模扩张、提高产能打下了雄厚基础。

实施吉香居等30户市、区骨干企业梯次培育计划,新培育森科创

药等7户企业成长为规模以上工业企业,新盘活森欣等一批“僵尸”企业,引导鑫统领等12户以上企业建立现代企业制度。该区企业还与磁悬浮研究院西南分院等40所科研院校开展产学研合作,建立国家药效评价中心等创新平台10余个,通过合作技术攻关、开展新产品研发等,共转化科研成果30余项,产生直接经济效益10余亿元。

此外,该区还拿出900万元的资金奖励32户企业和企业负责人,有效激发了企业和个人的生产经营积极性。

(陶广汉 袁敬永 刘洁 本报记者 苏文保)

华西广安医院 为福利院老人送健康

本报讯 目前,四川大学华西广安医院护理部组织10余名临床护理人员走进广安市社会福利院,开展了以“健康中国·科普助力”为主题的健康科普知识讲座及健康义诊等活动。

活动中,该院心内科护士长汪里纳为老人们进行了高血压相关的健康知识教育讲座。随后,该院护理人员对所有老人进行了测量

血压、监测血糖等老年常见疾病的护理体检,耐心询问他们身体状况、日常饮食情况以及用药情况,并给予针对性的指导。

活动当日,该院护理人员共解答老人们的咨询问题20余个,为40余名老人测量血压或血糖,发放健康宣传资料100余份,受到了老人们的一致称赞。

(张芳玲)

乡镇动态

XIANG ZHEN DONG TAI

锦江乡

提高群众“扫黑除恶”意识

本报讯 日前,眉山市彭山区锦江乡综治办工作人员及全乡网格员在半边街社区开展了“扫黑除恶”宣传活动。

活动中,工作人员通过悬挂宣传标语、现场讲解法律法规、发放“扫黑除恶”宣传资料等形式,向群众宣传“扫黑除恶”专项斗争

(贾春燕 本报记者 苏文保)

白果乡

福全坝村“三个抓好”落实各项工作

本报讯 4月13日,眉山市青神县白果乡福全坝村组织驻村工作组、村民代表和党员召开了重点工作安排部署会,以三个“抓好”,助推各项工作全面开展。

抓好思想教育。组织学习了习近平总书记来川视察重要讲话精神和全国两会精神,让干部群众自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,增强干部群众的主

(汤莉 本报记者 苏文保)

龙庭乡

推进作风建设常态化

本报讯 为切实提升机关效能,保持务实高效的工作作风,近日,广安市武胜县龙庭乡采取多项举措推进作风常态化建设。

强化思想建设。组织机关干部学习党风廉政和反腐倡廉相关知识,加强干部廉洁从政教育,强化干部谋事干事观念,大力提升党员干部爱岗敬业、为民服务的责任意识,增强作风建设自觉性。

强化制度建设。出台了《龙庭乡开展作风建设专项督查的实施

(文家灿)

观阁镇

寨金村组织干部群众义务植树

本报讯 日前,广安市前锋区观阁镇寨金村“两委”组织全村党员和群众代表开展了义务植树活动。

植树现场,大家分工合作,扛苗散苗、挥锹铲土、扶苗踏实、挖

(蒋亚军)

武胜县

妥善处置噪声污染投诉案件

本报讯 为切实维护群众的环境权益,妥善处置好噪声污染投诉案件,近日,广安市武胜县环境监察执法大队与县环境监测站采取测管结合的方式,对遂广高速S18段金牛出口处进行噪声监测。

(曹静)

青神县

春耕保电服务“零距离”

本报讯 “现在正是春耕春灌的关键时期,多亏供电公司的党员志愿者为我们检查设备,确保我们排灌用电安全。”近日,眉山市青神县西龙镇马槽寺村村民张建国高兴地说。

连日来,为保障农业春耕春灌生产用电正常,国网青神县供电公司组织专业人员积极深入田间地头开展“春耕保电零距离服务”,为区内用户检修灌溉抽水泵、抽水线路、变压器等设备,保障设备春耕生产时正常运转。

同时,各供电所还开辟了春耕用电“绿色通道”,通过公布抢修电话,及时为农户提供更加优质的服务,确保全镇农户春灌期间用电无忧。

截至目前,该公司已对辖区内排查线路、设备进行了“安全会诊”,及时确保了春灌期间电力设备的健康稳定运行,为服务三农、服务民生和经济社会发展提供了可靠的保障。

(肖艳梅 宋美志 本报记者 苏文保)

(苏文保)

广元市星飞文化传媒有限公司营业执照

正、副本原件(统一社会信用代码:91510802MA6250509U)、公章(编号:5108015002574)、财务章(编号:5108015002575)遗失,特声明作废。

广元市星飞文化传媒有限公司

2018年4月18日

图片新闻

精准巡访查腐败

日前,泸州市叙永县精准巡访工作小组深入正东镇落叶村,到田间地头收集扶贫领域腐败问题线索。

据了解,自3月以来,该市开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理,抽调150名经验丰富的纪检监察干部,建立30余个精准巡访小组,采取入户走访、电话核实、约见回访、座谈巡访等方式,深入到100余个预脱贫村,深挖扶贫领域腐败问题线索,确保贫困群众精准脱贫。

(黄彬 本报通讯员 刘传福 摄影报道)



区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

华蓥市

135个村(居)委会有了“身份证”

本报讯 近日,广安华蓥市民政局局长贺飞为华龙街道射红庙社区颁发了该市首张《基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书》,这标志着该市135个村(居)民委员会都将拥有统一、唯一、合法的“身份证”。

目前,该市106个村民委员会、29个社区居委会的《基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书》正在陆续发放中。

(蒋德安)

东坡区

举办“爱鸟周”主题宣传活动

本报讯 在全国“爱鸟周”四川活动日期间,眉山市东坡区林业局在广济乡、富牛镇等乡镇积极开展宣传活动。

宣传人员采取现场发放《爱鸟倡议书》《野生动物保护法》等资料、悬挂宣传条幅、展示爱鸟护鸟宣传牌的方式,向广大群众宣传爱鸟护鸟知识,为群众普及

野生动物保护法等相关法律法规,引导群众积极举报破坏野生动物的违法犯罪活动,为野生动物创造环境优良的栖息地。

此次活动共发放宣传资料2000余份,有效地提升了公众参与保护野生动物的自觉性和积极性。

(张霆 李勤 本报记者 苏文保)

环保局扎实抓好党风廉政建设

本报讯 日前,东坡区环保局以深入推进执纪为民“4+X”系统治理为为抓手,扎实抓好党风廉政建设工作。

精心组织,认真排查。该局制定了《2018年执纪为民“4+X”系统治理工作方案》,对今年的工作做出具体安排部署。要求各责任股室和下属事业单位按照工作职责认真查找梳理存在的问题及廉政风险点,并建立台账。

(刘继忠 本报记者 苏文保)

广安区

北辰街道召开干部职工谈心谈话会

本报讯 “国家卫生城市复审在即,请各位干部职工一定要高度重视、提高认识,强化措施、狠抓落实。”4月12日,广安市广安区北辰街道党工委书记唐科在干部职工集中谈心谈话会上强调。

据了解,自3月下旬以来,该街道开展了为期1个月的履职尽责谈心谈话全覆盖活动。谈心谈话内容包括学习宣传党的

十九大精神、省委第十一次党代会、市委第五次党代会、区委第五次党代会精神,让全体干部职工的思想统一到区委、区政府和党工委、办事处中心工作上来。并对干部职工提出具体要求,点透工作中存在的问题,指出努力方向,谈实职责任,以此加强干部职工思想沟通,让大家切实感受到组织的关怀和温暖,激发干事创业热情。

(王忠报)

前锋区

城管局集中整治城区市容市貌

本报讯 近日,广安市前锋区城管局联合区公安分局特巡警大队、龙塘街道办事处、大佛寺街道办事处以及各社区工作人员组成联合整治行动小组对城区市容市貌进行集中整治。

行动中,工作人员重点对文兴路、奋进路、商贸街、兴业街、弘前大道步行街等区域的所有流动摊贩乱摆乱放、店铺门市违规占道经营等行为开展逐街道、逐店面的地毯式清理整治。当天,行动小组共劝离违规占道经营行为150起,劝阻路面延伸经营行为150起,劝阻门面延伸经营行为150起,劝阻乱摆乱放180余起,清理破横幅广告20余处。

(张朝伟)

水务局加强城乡水生态文明建设

本报讯 近日,前锋区水务局在芦溪河城区段开展了以《全面推进水生态环境保护和修复 打造水清岸绿、河畅湖美的美丽家园》为主题的水生态环境保护宣传活动。

活动中,该局共悬挂横幅2幅、发放宣传资料600余份,全面推进该区水生态环境保护和修复,为加强城乡水生态文明建设,打造水清岸绿、河畅湖美的美丽家园贡献了一份力量。

(杨云斌)

邻水县

人大常委会调研全县信访工作

本报讯 近日,广安市邻水县人大常委会组织议题调查组到县信访局、县住建局、县法院、合流镇、西天乡、坛同镇、牟家镇等部门和乡镇,对全县的信访工作进行了全面的调查了解。

调研组通过汇报、查阅资料、走访信访当事人等形式详细了解各部门工作情况,对其所取得的成绩给予了充分肯定。同时,提出四点建议:一是要根据不同对象通过电视、网络等多种形式加大对法律法规和有关政

策的宣传力度,引导群众通过正确途径和合理渠道反映问题,表达诉求;二是要及时排查掌握群众反映的问题,把矛盾问题化解在基层,大力解决信访积案,使信访人员息访自访;三是要继续推行县级领导接访制度,真正形成领导重视、部门协调,齐抓共管的工作格局;四是进一步加强信访工作队伍建设,加强对信访人员业务知识和履职能力的培训,不断提升其业务能力和工作水平。

(范利 李宪奎)

岳池县

开展“三联五有”联系服务基层活动

本报讯 近日,广安市岳池县纪委组织学习了“广安市纪检监察系统‘三联五有’联系服务基层活动动员部署会议”精神,要求联系干部深入联系乡镇(街道)纪委(纪工委)扎实开展工作,确保工作取得实效。

该县纪委要求,联系干部要通过“一对一”结对的方式,联系1个乡镇纪委、乡镇辖区内的1个基层单位、1名信访人,进一步改进工作作风,重点加强对信访办

理、案件查办、监督检查、问责追责、廉政教育、党务政务村务公开、整治“四风”、整治“微腐败”、纪检队伍建设等工作的指导、服务和监督;详细制定工作规划,督促乡镇纪委开展基层纪检组织规范化建设,落实有队伍、有阵地、有经费、有任务、有考核的“五有”要求。

该县纪委将严格督查考核,将检查、考核结果同时作为干部选拔任用、评先评优的重要依据。

(岳池县纪委)

青神县

春耕保电服务“零距离”

本报讯 “现在正是春耕春灌的关键时期,多亏供电公司的党员志愿者为我们检查设备,确保我们排灌用电安全。”近日,眉山市青神县西龙镇马槽寺村村民张建国高兴地说。

连日来,为保障农业春耕春灌生产用电正常,国网青神县供电公司组织专业人员积极深入田间地头开展“春耕保电零距离服务”,为区内用户检修灌溉抽水泵、抽水线路、变压器等设备,保障设备春耕生产时正常运转。

同时,各供电所还开辟了春耕用电“绿色通道”,通过公布抢修电话,及时为农户提供更加优质的服务,确保全镇农户春灌期间用电无忧。

截至目前,该公司已对辖区内排查线路、设备进行了“安全会诊”,及时确保了春灌期间电力设备的健康稳定运行,为服务三农、服务民生和经济社会发展提供了可靠的保障。

(肖艳梅 宋美志 本报记者 苏文保)

(苏文保)

广元市星飞文化传媒有限公司

2018年4月18日